



Із кореня родинного

Ось уже 36 років поспіль веде своїх вихованців у подорож мудрості, краси, любові майстер своєї справи, хранителька духовних оберегів дитини, учитель-методист початкових класів ЗОШ І–ІІІ ст. № 2 м. Копичинці, що на Тернопільщині, моя колега Боднарчук Галина Зіновіївна. Педагог від Бога, залюблена у свою професію, вона сіє добірні зерна знань у душі своїх вихованців.

Щодня перший урок Галини Зіновіївни розпочинається і завершується молитвою. Вчителька надихає, навчає співпереживати, фантазувати, мислити, висловлювати своє ставлення до почутого.

Про таких, як Галина Зіновіївна, кажуть: уміє вчити той, хто робить це цікаво і творчо. Вона досконало володіє методикою викладання. А ще – надихає дівчому крилатим словом, піснею, торкаючись найпотаємніших струн дитячих душ.

Звідки все це в неї? Мабуть, родинне коріння творчо обдарованої вчительської династії, у якій виховувалась, і проросло у серці живлющими паростками педагогічної майстерності. Віра в дитину, повага до її особистості, бажання допомогти їй досягнути успіху – педагогічне кредо Галини Зіновіївни.

Працюючи з дітьми, вчителька намагається створити необхідні умови для їхнього розвитку, підвищення якості знань, творчої ініціативи. Для цього використовує проєктні, комп'ютерні, діалогові, ігрові, тренінгові, інтерактивні форми та методи роботи, відтак досягаючи такої атмосфери на уроці, яка найкраще сприяє співробітництву, порозумінню й доброзичливості.

Основним показником здібностей учителя є педагогічна креативність, здатність творчо виконувати свої професійні обов'язки. Галина Зіновіївна уміє цікаво і доступно передавати знання учням. Значну увагу приділяє роботі в парах і групах, а також використанню багатого дидактичного та наочного матеріалу, який виготовляють і вміло застосовують самі учні, почувавши себе у класній світлиці не гостями, а повноправними господарями.

В арсеналі педагога майже з сорокарічним стажем – спільні з батьками класні години та збори, ранки, творчі звіти тощо. А ще поза уроками зустрічі з талановитими земляками: письменниками, майстрами прикладного мистецтва, художниками.

Чимало корисного зробили її вихованці. Щороку вони вітають стареньких, німецьких мешканців місцевого геріатричного центру із Різдом Христовим, Великоднем, Днем людей похилого віку. Там вони завжди очікувані гості, адже з віршами та піснями приносять і гостинці.

Учні реалізували проєкт, присвячений 80-річчю з дня утворення УПА, де вивчали історію свого краю, допомагали родинам вояків, провели святкову зустріч із місцевим поетом Богданом Савкою, упорядкували могили на Меморіальному комплексі тощо.

Четвертокласники допомагають у побуті сусідам похилого віку та вчителям-пенсіонерам. Неодноразово включалися у проведення різноманітних акцій милосердя. А якось вирішили подарувати дитячі книжки та іграшки для шкільної бібліотеки та групи продовженого дня.

Галина Зіновіївна – голова шкільного методичного об'єднання вчителів початкових класів та вихователів ГПД, член районного клубу професійного спілкування вчителів, активний учасник громадського життя школи, міста. І водночас – великий романтик, людина, закохана у рідний край, своїх учнів.

У класній світлиці – завжди доглянутий живий куточок. Незабутніми на все життя залишаються в душах малюків спогади про подорожі, екскурсії, організовані вчителькою.

Галина Зіновіївна – людина, що живе для добра, наповнює душі своїх вихованців теплом і світлом. За сумлінну творчу працю вчителька та її вихованці нагороджені численними грамотами, дипломами.

Наталія ХОРОЦАК,
директор ЗОШ І–ІІІ ст. № 2 м. Копичинці
Гусятинського р-ну Тернопільської обл.

Шановні друзі!

Триває передплата періодичних видань на 2014 рік.

Не забудьте завітати до поштових філій і передплатити необхідну Вам пресу, а насамперед – журнал "Початкова школа".

У роздрібний продаж журнал не надходить!

Передплатні індекси: 74404 – щомісячна передплата.

95444 – пільгова передплата на II півріччя.